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Η ΠΝΟ αφήνει ανοιχτό το ενδεχόμενο
κινητοποιήσεων, λόγω εργασιακών

2016/08/11 16:00 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η ΠΝΟ αφήνει ανοιχτό το ενδεχόμενο κινητοποιήσεων, λόγω εργασιακών. Όπως
αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, «η Διοίκηση της Πανελλήνιας Ναυτικής
Ομοσπονδίας, η οποία συνήλθε χθες προκειμένου να εξετάσει διεξοδικά τα
αποτελέσματα του ελέγχου που πραγματοποίησαν κλιμάκια αντιπροσώπων της ΠΝΟ
στα Ε/Γ-Ο/Γ πλοία με ξένη σημαία στη γραμμή Ηγουμενίτσα-Ιταλία και να εκτιμήσει
την όλη κατάσταση  στα παραπάνω πλοία, διαπίστωσε για μια φορά ακόμα ότι αφενός
μεν  η ασυδοσία των εφοπλιστών δεν έχει όρια και αφετέρου ότι με κάθε τρόπο
προσπαθεί και επιδιώκει να ανατρέψει τα εργασιακά και ασφαλιστικά 
δικαιώματα των ναυτεργατών. Και δυστυχώς όλα αυτά γίνονται με την 
ανοχή τουλάχιστον των λιμενικών αρχών.

Ζοφερή κι ακόμα πιο δυσμενής είναι η κατάσταση που επικρατεί στις πορθμειακές
γραμμές της Χώρας (Κέρκυρα, Ρίο-Αντίρριο, Καβάλα, Σαλαμίνα κλπ.), όπου οι
ναυτεργάτες απασχολούνται καθημερινά με εξαντλητικά ωράρια κατά παράβαση των
ισχυουσών διεθνών συμβάσεων για τον χρόνο εργασίας και ανάπαυσης, κι
αντιμετωπίζουν συνθήκες τριτοκοσμικών χωρών, κάτω από την πίεση των
πλοιοκτητών και του κινδύνου της απόλυσής τους.
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Στην αυτή συνεδρίαση η συζήτηση επεκτάθηκε και στα υπόλοιπα μείζονος σημασίας
προβλήματα που απασχολούν και ταλανίζουν όλους τους Έλληνες εργαζόμενους και
ιδιαίτερα τους ναυτεργάτες από την εφαρμογή όλων των εκτελεστικών νόμων των
μνημονίων (ασφαλιστικός νόμος, περικοπές συντάξεων, διάλυση του ΝΑΤ, συλλογικές
συμβάσεις εργασίας, οργανικές συνθέσεις, ΓΕΝΕ κλπ.) και για μια ακόμη φορά
επιβεβαιώθηκε η σκληρή πραγματικότητα ότι η όλη κατάσταση και τα προβλήματα
όχι μόνο δεν επιλύονται με την ψήφιση των προσφάτων νομοσχεδίων αλλά αντίθετα
καθημερινά γιγαντώνονται.

Ενόψει λοιπόν όλων των παραπάνω, η Διοίκηση της ΠΝΟ αποφάσισε να παρέμβει
δυναμικά και να καταγγείλει σε πρώτη φάση για άλλη μια φορά την ολομέτωπη και
ενορχηστρωμένη επίθεση που δέχεται ο κλάδος των ναυτεργατών αλλά και όλοι οι



εργαζόμενοι της χώρας μας με την ασκούμενη βάρβαρη, ανάλγητη, αντεργατική
πολιτική της Κυβέρνησης και την απαράδεκτη στάση των εφοπλιστών που επιδιώκουν
με κάθε τρόπο τον περιορισμό, την υποβάθμιση, την κατάργηση και την ξεθεμελίωση
ακόμα και των πιο ζωτικών δικαιωμάτων που κατακτήθηκαν με πολλές θυσίες και
αγώνες ετών.
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Η όλη αυτή δυσμενής κατάσταση δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να συνεχισθεί. Η
υπομονή έχει πλέον εξαντληθεί. Τα περιθώρια των εργαζομένων έχουν επικίνδυνα
στενέψει. Η μόνη αναγκαστική διέξοδος είναι ΑΓΩΝΑΣ – ΑΓΩΝΑΣ – ΑΓΩΝΑΣ.

Η Διοίκηση της ΠΝΟ σε μια ύστατη προσπάθειά της καλεί το ΥΝΑ και τις αρμόδιες
αρχές καθώς και την εργοδοτική πλευρά να σταματήσουν να προκαλούν και να
παραβιάζουν κάθε σχετική διάταξη που προστατεύει τους Έλληνες ναυτεργάτες. Σε
διαφορετική περίπτωση οι απαντήσεις θα είναι πλέον δυναμικές και σκληρές, αρχής
γενομένης με μεμονωμένες και στοχευμένες συνδικαλιστικές παρεμβάσεις, όπου
χρειάζεται, η δε δρομολόγηση των διαδικασιών για απεργιακές κινητοποιήσεις ήδη
έχει αρχίσει».


